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Покрет "Крени-промени" одржао је перформанс испред изграде амбасаде САД у
Београду због подршке амбасадора Кристофера Хила компанији Рио Тинто и
ископавању литијума у Србији. Након перфроманса и амбасадор је изашао испред
зграде како би разговарао са учесницима перформанса.

  

  

Манојловић му је том приликом рекао како су дошли да искажу незадовољство због
амбасадорове изјаве да Рио Тинто није само обичан рударски пројекат и да се САД
труде да подрже ту компанију у Србији.

  

„Сматрамо је апсолутно недопустива, и доживљавамо је као врсту парафразе ‘ако
немате демократију, јешћете литијум’, и дубоко верујемо да је у супротностима са
вредностима земље из које долазите“, поручио је Манојловић у разговору са Хилом.

  

Подсетио је и да је Томас Џеферсон рекао да је демократија тамо где се власт плаши

 1 / 3



Покрет „Крени-промени“ одржао перформанс испред изграде амбасаде САД у Београду. Саво Манојловић у обраћању Хилу: Уништићете било какву подршку људи вредностима земље из које долазите
петак, 03 март 2023 15:09

народа, а диктатура тамо где се народ плаши власти, и да је прошле године Скупштини
Србије предата народна иницијатива о забрани ископавања литијума која, супротно
Уставу, још није стављена на дневни ред.

  

Манојловић је америчког амбасадора подсетио и да су у Србији организовани велики
протести против ископавања литијума и поручио му да уколико САД имају интересе у
Србији, онда ни на који начин неће подржавати пројекат Рио Тинта.

  

Хил је Манојловићу рекао да је изјаву о литијуму дао за портал Глас Шумадије, и да
веома поштује локалне медије и одговара озбиљно на сва њихова питања као што чини и
када разговара са великим медијским кућама.

  

„Други принцип је да будем искрен. Дозволите ми да будем искрен са Вама, као што сам
био и са Гласом Шумадије. Желим да будем јасан – како Срби одлучују о својој
економији, правцу развоја и које ће сировине користити, то је ствар Србије. Ништа што
било који страни дипломата каже неће то променити. Знам да има другачијих мишљења,
али то је ваша ствар, не моја“, поручио је Хил.

  

Додао је да су га новинари Гласа Шумадије питали за мишљење о литијуму, и да је он
изнео своје мишљење да је Србији потребно више зелене енергије.

  

„И то питање литијума везано је за електрична возила. Одговорио сам у том духу – биће
то одлука Србији, али Србији треба више електричних возила, и то је део модерне
економије“, нагласио је Хил.

  

Амбасадор је подвукао да је одлука о томе, ипак на Србији, али је поновио да има право
да изрази своје мишљење, баш као и било ко ко би примера ради дошао у САД.

  

Хил се осврнуо и на послужавнике са хамбургерима које су активисти донели испред
Амбасаде, поручивши им да то није баш најздравији оброк за ручак.
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То је симбол нечега што нећемо да једемо, узвратио је Манојловић.

  

„Не желимо бургере већ демократију, и подржавамо свачије мишљење, и подржавамо
независне медије, и имате право било где да дајете изјаве, чак и на Пинку и Хепију који
људима цртају мете на челу да су агенти ЦИА“, рекао је Манојловић подсетивши на
кампању против убијеног српског политичара са Косова Оливера Ивановића.

  

Упозорио је, међутим, да ће амбасадор, говорећи за такве медије, изгубити било какву
подршку људи у Србији и отерати ову земљу у екстремизам.

  

Debata sa ambasadorom Hilom o litijumu. 

Podrška Rio Tintu je nedopustivo mešanje. Podržavate potkopovanje demokratije u našoj zemlji
i kršenje Ustava. 

Tomas Džeferson je rekao da je demokratija tamo gde se vlast plaši naroda. pic.twitter.com/jd
5QtBx7s5

— Savo Manojlovic (@SavoManojlovic) March 3, 2023    

Хил је Манојловићу казао да мора да схвати да је његов посао да допре до свих људи у
Србији, и не само да им изнесе ставове САД, већ да разуме и њих.

  

„Географски смо далеко, али и на друге начине смо били удаљени у недавној
прошлости“, подсетио је Хил, а онда је рекао активистима да мора да иде, јер има још
један састанак.

  

На крају се још једном осврнуо на хамбургере на послужавницима и окупљенима
поручио: „Једите салату уз то!“

  

(Н1)
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